

## 国家网信办部署开展跟帖评论专项整治

# 对有害信息人人喊打

近日,国家网信办召开全国跟帖评论专项整治视频会议,部署集中治理跟帖评论存在的突出问题。各省(区、市)网信办以及部分中央新闻网站、商业网站负责人参加。

国家网信办副主任任贤良指出,跟帖评论是群众在网上发表意见、表达观点、互动交流、舆论监督的重要平台。跟帖评论乱象扰乱信息传播秩序、破坏网络舆论生态,人民群众深恶痛绝,必须下大力气

整治。

此次专项整治要重点抓好三方面的工作:一是集中清理跟帖评论中违反“九不准”、触犯“七条底线”的违法违规有害信息,大力净化跟帖评论空间。二是加大执法监督管理力度,畅通网络举报受理渠道,推动形成对有害信息人人喊打、群防群治的良好机制。三是广泛开展网上宣传教育,持续开展“阳光跟帖”行动,积极培育积极健

康、向上向善的网络文化,使文明评论、理性跟帖、善意回帖在网上蔚然成风。

任贤良强调,跟帖评论生态治理关键在于落实网站主体责任。网络媒体不能一味追求点击率,要切实担负起应尽的社会责任,健全信息安全管理制,加强跟帖评论自律管理,兑现对公众作出的庄严承诺,让互联网更好造福人民。

(据新华网)



6月22日,承载着长征七号运载火箭与搭载载荷组合体的活动发射平台,从海南文昌航天发射场的垂直总装测试厂房驶出,平稳行驶约3小时后,安全转运至发射塔架。从中国载人航天工程办公室获悉,长征七号运载火箭计划6月25日至29日择机发射,执行首次飞行试验任务。

新华社记者 陈曦 摄

## “好书记”张明俊

### 13年心系群众让穷村换新颜

2001年,陕西省安康市瀛湖镇天山、水泥、汪梁三个村合并为天柱山村,由于原先各村都是“问题村”,在合并后选举新领导班子时,3000多人的村竟无人敢揽这“瓷器活”。经过村民们“两推一选”,2002年,37岁的张明俊被群众一致推选为村党支部书记。

“千万别犯傻,放着好好的生意不做,去当那出力不讨好的村支书干啥?”

“大家信得过我,才推选我挑这副担子,我既然答应了,就一定要让乡亲们过上好日子,这才对得起大家的信任。”张明俊用了整整半个多月时间进组入户了解实情,看到一间间破旧的房屋,一个个闲散的村民,他心里有种说不出的滋味儿。

水、电、路、征地补偿……一

件件急需解决的问题都紧缩到了张明俊的眉宇。于是,他跑政策、跑项目、跑资金,还要跑群众家户做思想动员。那些日子,他带领村“两委”班子跑了城里跑乡村,跑遍了全村20个村民小组,逐户走访农户征求意见。

在张明俊的带动下,天柱山村家家户户齐上阵,男女老少齐动手,修通硬化通村、到组、户户公路14条,41公里,修建联户路6条,5公里,98%的农户家门口通了水泥路。

接着是解决村民饮用水问题,全村修建供水工程5处,铺设管渠37公里,打水窖290口,全村85%的村民喝上了干净卫生的自来水。

再接着是给村里通上电,完成农电网改造15公里,100%的农

户通上了电。

13年来,他用不懈的坚持兑现了这一承诺。坐落在烟波浩渺的瀛湖边天柱山村,如今是山清水秀,林果飘香,村美人富。来这里旅游的人们再也不会留下当年“湖美人穷”的感叹了。

2015年6月25日11时1分,张明俊因胃癌医治无效,与世长辞。3000多名当地干部群众自发为他送行,在外务工的乡亲专程返乡吊唁。2016年2月,张明俊荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



## 博览天下

### 凌乱美!

#### 美国一新娘爆炸头走红



近日,美国德克萨斯州休斯顿市的新娘娜琪雅将婚礼照片发布在网上后,网友们立刻喜欢上她和伴娘团自然清新的爆炸头造型。(据环球网)

### 惊艳美!

#### 2016年白俄罗斯小姐出炉



近日,白俄罗斯举办选美比赛举行,22岁佛罗达切娃当选2016年白俄罗斯小姐。(据中新网)

### 柔软美!

#### 印度男孩照片震惊网友



近日,一组印度13岁男孩的照片快速走红网络。该男孩身体因高度柔软而能扭曲成各种形状,震惊网友。(据环球网)